

НОВОСТЬ
04.09.2012

ДЕНЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПОДГОТОВКИ РУКОВОДИТЕЛЕЙ
ОРГАНИЗАЦИЙ ГРУППЫ «ЛУКОЙЛ» В МОСКОВСКОЙ ШКОЛЕ
УПРАВЛЕНИЯ "СКОЛКОВО"

30 августа 2012 года в Московской школе управления «Сколково» прошел День профессиональной подготовки руководителей организаций Группы «ЛУКОЙЛ». Основной целью проводимого мероприятия стала активизация инновационного мышления на уровне представителей высшего звена управления Компании.

ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» совместно с различными инновационными компаниями подготовили для участников Дня профподготовки выставку. Представленные экспонаты демонстрировали «прорывные» технологии, которые могут быть использованы работниками нефтяной отрасли. В рамках программы выставки были показаны принципиальные схемы подготовки персонала на объектах нефтедобычи, мониторинга объектов нефтедобычи, продемонстрированы схемы геологогидродинамических моделей, представлены возможности альтернативных источников энергии и пр.

Например, экспонат «ВиртуСфера» – инновационное интерфейсное устройство для исследований и разработок в области виртуальных сред, позволяющее при использовании беспроводного шлем-дисплея естественным образом перемещаться и ориентироваться в генерируемой компьютером виртуальной трёхмерной среде.

Itable — специализированный программно-аппаратный комплекс для поддержки принятия управлений решений в ТЭК. Комплекс состоит из электронной панели с touch-интерфейсом, предназначеннной для отображения и манипулирования данными, и аналитико-информационной системы, адаптированной для сенсорных устройств.

На выставке были показаны автономные безбатареечные датчики и устройства. Работники компании ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» продемонстрировали макет солнечной электростанции и оригинальный тонкопленочный фотоэлектрический модуль, модель ветроэнергетической установки.

Участники выставки могли проверить в работе индукционные генераторы. Специальная установка преобразовывала энергию из одной формы в другую:

так, для того чтобы вскипятить воду в чайнике, необходимо было в течение некоторого времени крутить педали велосипеда.

Одновременно с выставкой проходил тест-драйв легковых электромобилей, и любой желающий мог попробовать альтернативный вид транспорта в деле.

На торжественном открытии Дня профессиональной подготовки Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» Николай Карнаухов рассказал о трудностях, связанных с внедрением инноваций и управлением инновационным процессом в Компании. Николай Николаевич отметил, что при внедрении инноваций важно помнить, что главным ресурсом являются люди. Отсюда - одна из основных проблем - дефицит высококвалифицированных талантливых нестандартно мыслящих кадров. Кроме того, сегодня отсутствует должная система мотивации, внедрение уникальных технологий часто тормозится из-за сложностей процедуры согласований, консерватизма топ – менеджмента. По словам Николая Карнаухова, только создание целостной системы поддержки и развития интеллектуального и научного потенциала Компании позволит сформировать реальный механизм использования новшеств.

Для того чтобы руководители организаций Группы «ЛУКОЙЛ» могли проверить качественный уровень собственного мышления, а также решить поставленные задачи нестандартными методами, советники-эксперты Генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» Анатолий Вассерман, Нурали Латыпов и Дмитрий Гаврилов подготовили деловую игру по инновационному творчеству.

Зрительный зал был поделен на 5 команд, которым предстояло посоревноваться в интеллектуальном состязании. Участникам были заданы вопросы, на которые в течение минуты необходимо было найти ответ. Представители высшего звена управления Компании с удовольствием приняли участие в деловой инновационной игре. В ходе интеллектуального соревнования пришлось взаимодействовать с коллегами из разных организаций Группы «ЛУКОЙЛ», общими усилиями находить правильные ответы, а также отстаивать свою точку зрения перед высшим арбитражным судом в лице Вице-президента по управлению персоналом и организационному развитию ОАО «ЛУКОЙЛ» Анатолия Москаленко и Генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» Николая Карнаухова.

По итогам деловой игры каждый участник Дня профподготовки получил в подарок книгу под редакцией советников-экспертов ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» Анатолия Вассермана, Нурали Латыпова, Дмитрия Гаврилова и заместителя директора по науке института экономических стратегий РАН

Сергея Ёлкина «Инженерная эвристика», в которой представлены классические и новейшие — от эвристических до логических — методы активизации инженерно-технического мышления.